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ATA N° 001/2012 

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO REPRESENTATIVA REALIZADA EM 09 DE 

JANEIRO DE 2012 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, 
havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente, 
Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente reunião da 
Comissão Representativa e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta 
reunião os Vereadores Cezar Formentini, Jeferson Grevenhagen, Larri 
Bangemann, Leonel Adler. Inicialmente o Senhor Presidente solicitou para que 
um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o que foi feito. A seguir 
foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade solicitou ao 
senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 
Ofício nº GP/CAM 095/2011, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a esta casa o pedido de providência conforme consta na OP-
166/2011 de 06/12/2011. Ofício nº GP/CAM 001/2012, do Senhor Prefeito 
Municipal, Edson Proença Adames, enviando a esta casa exemplares originais 
de Leis Municipais n° 1.119, 1.120, 1.121, 1.122, 1.123, 1.124, 1.125, 1.126, 1.127, 
1.128, 1.129, 1.130 e 1.131 e da Lei Complementar n°015/2011, editadas no mês 
de dezembro de 2011. Ofício nº 001/2012, comunicando o envio da Ata n° 085 de 
09 de janeiro de 2012, do Conselho Municipal de Desenvolvimento 
Agropecuário. Ofício SMDIC nº GP 001/2012, solicitando a cedência desta Casa 
Legislativa para uma reunião que acontecerá no dia 10 de janeiro, terça-feira, a 
partir das 14 horas, para tratar do Programa Gaúcho de Microcrédito. Ofício 
Circ. nº 001/2012, da Câmara Municipal de Ibirubá, informando a nova 
composição da Mesa Diretora que regerá os trabalhos do Poder Legislativo no 
decorrer do ano de 2012, no Município de Ibirubá R/S. Ofício Circ. nº 28/2012, 
da Câmara Municipal de Alto Alegre/RS, informando a nova composição da 
Mesa Diretora que regerá os trabalhos do Poder Legislativo no decorrer do ano 
de 2012, no Município de Alto Alegre R/S. Ofício Circ. nº 014/2012, do 
Presidente da ASCAMAJA, Ver. Gérico Wottrich, cumprimentado o Sr. 
Presidente e desejando êxito nas funções assumidas junto a Casa Legislativa 
para o ano de 2012, enviando também o email e telefone do Superintendente da 
Funasa, Sr. Gustavo Melo. Ofício Circ. GP nº 03/2012, do Prefeito Municipal de 
Quinze de Novembro, Sr. Clair Tomé Kunh, para a solenidade de inauguração 
das novas instalações da Escola Municipal de Educação Infantil Pequeno 
Polegar Professora Gerarda Michels Prante, no dia 14 de janeiro nas 
dependências da escola. Telegrama n° 006677, do Ministério da Saúde, 
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Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para Pagamento de 
Programa de Requalificação de UBS- Informatização e Telessaude, para o nosso 
município, no valor bruto de R$ 4.160,42 Competência  12/2011. Telegrama 
n°008135, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de 
Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de 
Saúde, para pagamento de Programa de Melhoria do Acesso e da Qualidade- 
PMQA para o nosso município, no valor bruto de R$ 1.700,00. Competência 
11/2011. Telegrama n° 00373, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva 
Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de Programa de Requalificação de 
UBS – Informatização e Telessaude, para o nosso município, no valor bruto de 
R$ 4.160,42. Competência 12/2011. Telegrama n° 006501, do Ministério da 
Saúde, Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
agentes comunitários de Saúde, para o nosso município, no valor bruto de R$ 
3.750,00. Competência 12/2011. Telegrama n° 011505, do Ministério da Saúde, 
Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de 
monitoramento das campanhas vacinais do sarampo e rubéola, para o nosso 
município, no valor bruto de R$ 260,00. Competência 12/2011. Telegrama 
n°001111, do Ministério da Saúde, Fundo Municipal de Saúde de Santo Antônio 
do Planalto, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional 
de Saúde, para pagamento de Saúde da Família- SF, para o nosso município, no 
valor bruto de R$6.700,00. Competência 12/2011. Convite do Presidente da 
Assembléia Legislativa, do Sr. Deputado Adão Villaverde,  convidando o  
Presidente desta casa para participar da Sessão Solene de Eleição e Posse dos 
Membros da Mesa Diretora para o período 2012/2013. A realizar-se ás 14 horas 
do dia 31 de janeiro de 2012, no Plenário 20 de Setembro do Palácio 
Farroupilha, em Porto Alegre/ RS. Vários convites para cursos, seminários e 
eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Indicação nº 001/2012 de autoria 
dos Vereadores Valdecir Sbardelotto/PDT, Cezar Formentini/PDT, Leonel 
Adler/PSDB, Larri Bangemann/PTB e Jeferson Grevenhagen/PPS, solicitando 
que na maior brevidade possível, seja decretada SITUAÇÃO DE 
EMERGÊNCIA no município de Santo Antônio do Planalto, em razão da 
estiagem que assola nosso município, região e todo o Estado do Rio Grande do 
Sul. Esta providência está sendo solicitada, pois foi averiguado por técnicos nos 
últimos dias a situação das lavouras no nosso município e constatado as 
grandes perdas ocasionadas pela estiagem, chegando a 70% nas lavouras de 
milho, 35% da soja, 80% pipoca e 40% na produção leiteira. Consideramos esta  
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providência de extrema importância, pois através desta medida o Executivo 
poderá ir em busca de recursos, medidas para auxiliar o setor agropecuário, tão 
abalado no momento, para pelo menos tentar aliviar a crise que virá 
conseqüentemente e se refletirá em toda a Economia. Moção nº 001/2012 de 
autoria dos Vereadores Valdecir Sbardelotto/PDT e Larri Bangemann/PTB, 
subscrita pelos Vereadores Leonel Adler/PSDB e Jeferson Grevenhagen/PPS, 
solicitando que seja enviado ofício ao senhor Joaquim Roth, com votos de 
reconhecimento e parabenização pelo seu empenho e dedicação no exercício do 
pastorado, onde prestou um excelente trabalho diante da paróquia Evangélica 
de Carazinho, principalmente no município de Santo Antônio do Planalto, 
sempre transmitindo palavras de muita fé, esperança, otimismo, conforto e 
amor ao próximo,  sendo que encerrou suas atividades profissionais nesta 
Paróquia em dezembro passado e nos próximos dias irá fixar residência na 
Alemanha. Assim sendo, vimos manifestar o reconhecimento desta Casa pelos 
seus relevantes serviços prestados a nossa Comunidade e agradecê-lo pelo 
trabalho realizado nestes anos em prol das pessoas do nosso município.  Trata-
se de uma justa homenagem a uma pessoa que com sua dedicação, trabalho e 
profissionalismo engrandece  esta classe  e por isso solicito a aprovação da 
presente Moção. No espaço do pequeno Expediente não houve nenhum 
Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve 
nenhum Vereador inscrito. O Senhor Presidente em seguida procedeu a entrega 
da cedência dos equipamentos de informática para a Associação dos Deficientes 
Santoantonienses-ADS, salientou que esta era uma ajuda através da Câmara e 
de todos os Vereadores, inclusive dos que não estavam presentes como o 
Vereador Leodi Altmann, Vereador Danilo Vergutz, a Vereadora Ledy Altmann 
e o Vereador Vilson Altmann, mencionou que esta cedência estava sendo 
antecipada para que a Associação pudesse usufruir desse equipamento e 
destacou que espera que façam bom uso deste computador que é semi- novo e 
estava sendo utilizado pela Câmara. Frisou que nada mais justo que a Câmara 
de Vereadores através de todos os Vereadores  fazer esta cedência por tempo 
indeterminado para a Associação. O Vereador Valdecir solicitou para que o 
Senhor Secretário Cezar Formentini efetuasse a leitura do Projeto de Resolução 
n°010/2011 no qual concede a cedência em comodato dos equipamentos de 
informática, falou ainda que a manutenção dos equipamentos será feita pela 
Associação e que o Técnico instalará o computador no local onde se instalou a 
Entidade. O Vereador Presidente Valdecir Sbardelotto/PDT com o acordo dos 
demais vereadores suspendeu o intervalo regimental e solicitou ao senhor 
secretário para que efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da 
ORDEM DO DIA: Indicação nº 001/2012 de autoria dos Vereadores Valdecir 
Sbardelotto/PDT, Cezar Formentini/PDT, Leonel Adler/PSDB, Larri 
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Bangemann/PTB e Jeferson Grevenhagen/PPS, solicitando que na maior 
brevidade possível, seja decretada SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA no 
município de Santo Antônio do Planalto, em razão da estiagem que assola 
nosso município, região e todo o Estado do Rio Grande do Sul. Esta providência 
está sendo solicitada, pois foi averiguado por técnicos nos últimos dias a 
situação das lavouras no nosso município e constatado as grandes perdas 
ocasionadas pela estiagem, chegando a 70% nas lavouras de milho, 35% da soja, 
80% pipoca e 40% na produção leiteira. Consideramos esta providência de 
extrema importância, pois através desta medida o Executivo poderá ir em busca 
de recursos, medidas para auxiliar o setor agropecuário, tão abalado no 
momento, para pelo menos tentar aliviar a crise que virá conseqüentemente e se 
refletirá em toda a Economia. Em discussão o Vereador Cezar Formentini 
saudou os presentes e manifestou-se em relação ao Decreto de Emergência 
dizendo que como Técnico Agrícola acompanhou as vistoria em lavouras do 
Município e pode ver a situação em que se encontram as plantações, 
percebendo a importância de ser decretado estado de emergência no Município 
para se ter mais força em auxilio junto ao Governo Estadual e Federal. Colocado 
em discussão, ninguém mais quis e manifestar e  em votação foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Moção nº 001/2012 de autoria dos Vereadores Valdecir 
Sbardelotto/PDT e Larri Bangemann/PTB, subscrita pelos Vereadores Leonel 
Adler/PSDB e Jeferson Grevenhagen/PPS, solicitando que seja enviado ofício ao 
senhor Joaquim Roth, com votos de reconhecimento e parabenização pelo seu 
empenho e dedicação no exercício do pastorado, onde prestou um excelente 
trabalho diante da paróquia Evangélica de Carazinho, principalmente no 
município de Santo Antônio do Planalto, sempre transmitindo palavras de 
muita fé, esperança, otimismo, conforto e amor ao próximo,  sendo que 
encerrou suas atividades profissionais nesta Paróquia em dezembro passado e 
nos próximos dias irá fixar residência na Alemanha. Assim sendo, vimos 
manifestar o reconhecimento desta Casa pelos seus relevantes serviços 
prestados a nossa Comunidade e agradecê-lo pelo trabalho realizado nestes 
anos em prol das pessoas do nosso município.  Trata-se de uma justa 
homenagem a uma pessoa que com sua dedicação, trabalho e profissionalismo 
engrandece esta classe e por isso solicito a aprovação da presente Moção. Em 
discussão o Vereador Larri Bangemann se manifestou saudando os presentes e 
desejando um ano de belos trabalhos, serenidade, tranqüilidade para que se 
possa ajudar o povo santoantoniense. Salientou a importância dos trabalhos do 
Pastor Joaquim, sua integração na comunidade Evangélica, e agradecendo o 
grande reconhecimento que a Câmara de Vereadores está fazendo ao Pastor, na 
oportunidade pediu a co-autoria da moção. Em discussão o Vereador Leonel 
Adler, saudou os presentes e desejou êxito para a Associação ADS e ao 
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Vereador Valdecir no ano de 2012, e aproveitou para pedir subscrição da 
moção. Em discussão o Vereador Jeferson Grevenhagen saudou os presentes e 
na oportunidade pediu subscrição da moção por fazer parte da Comunidade 
Evangélica. Ninguém mais quis se manifestar e em votação foi aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o senhor 
Presidente encerrou a presente reunião e convocou os senhores Vereadores para 
a próxima reunião da Comissão Representativa a ser realizada no dia vinte e 
três de janeiro de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de 
costume. 
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